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Társadalmi, szépirodalmi és

4 iiám.

közgazdasági hetilap.
Megjelenik hetenkint egyszer:

v a s á r n a p. Szilágyi György.
Telefon 34 Telefon 34

Egész évre 8 kor., félévre 4 kor., 
negyedévre 2 kor.

Nyilttér soronkint 40 fillér.

Téli kereset a földtnivelő- 
i lepnek.

Meglepő sorokat olvasunk a fő­
városi lapokban, — hogy immár 
százezerre lehet tenni azoknak a 
gazdasági munkás családoknak 
számát, akik valamelyes házipar­
ral foglalkoznak, hogy egy-egy 
munkáscsaládnak a háziipariad 
való foglalkozás egy-egy télen 
százötven korona keresetei bizto­
sit, hogy immár az országban van 
68 háziipai-termelő és értékesítő 
szövetkezet s ezek sorában pél­
dául a tápéi szövetkezet hatvan­
háromezer korona keresetet osz­
tott ki a mull övben tagjai között.

Hát biz ezek örvendetes adatok. 
Darányi szociális irányú népjóléti 
kezdése kezdi levetni a gyermek­
cipőket. Ma már milliókra megy 
a népnek ezen a réven való ke­
resete és amit egy percre sem sza­
bad felednünk : epe a télen keresi 
meg ezeket a milliókat a nép, a 
mikor egyébként a mezőgazdasági 
munka szünetel s ezzel eddigele 
a kereset alkalma is.

Pedig eléggé bátortalanul indult 
a dolog 1898-ban, tiz év előtt. —

Akkor mindössze három házipari 
kurzus volt az országban első és 
zsenge kísérletül, már a követ­
kező évben 11 s hol vagyunk ma.

Már a múlt esztendőben négy - 
venkilencz vármegye területére 
csapott ki a háziipari akció, 379 
községben 391 kurzussal, — ezen 
11.490 kisgazda és munkás sajá 
litván el a háziiparnak azt az 
ágát, amely a helyi viszonyok, a 
nyersanyag könnyű megszerzése 
nyomán legkedvezőbbnek mutat­
kozott. Mir az akció elején félté­
keny gonddal volt azon Darányi 
(üldmivelésügyi miniszter, hogy 
a gazdasági háziipar népipari jel­
legét, mezőgazdálkodáshoz való 
atynfiságát és a .tömegáruk, ter­
melésére való berendezését meg­
őrizze. Hogy a mezőgazdasági ha­
diipar az legyen és az is marad­
jon, aminek szánták: gazdasági 
háziiparnak. Tanulják meg a ma­
gyar gazdasági háziiparosok a fa­
faragást, a kosárfonást, a seprő 
és kefekötést, a gyékény és csuhé 
fonást és nádszövést s ezekben a 
háziiparok ban termeljék azt, amire 
a mezőgazdaságban nagy tömegre 
vau szüksége. Például kössenek 
minél több kosarai, hiszen szőlő­

kosárban is galíciai importra van 
szükségünk és még most is millió 
darab jön be évenként ebből a 
cikkből hozzánk, holott ma már 
itthon is millió darabra valót ter­
melnek. De hiszen, ha bármily 
arányokban^is terjed a háziipar, 
túltermeléstől ne féljünk, mert az 
intenzív mezőgazdái kodás — ami 
felé kétségtelenül haladunk — 
egész seregét kívánja a háziipari 
készítményeknek. Például a ba­
romfitenyésztés nagy fellendülése 
következtében nagyszámban szük­
ségünk van. baromflszálliló ket­
recekre és kosarakra. — A gyü­
mölcstermeléssel az export növe­
kedése igen sok téli munkaalkal­
mat teremt. Ne féljünk, tehát at­
tól, hogy amit a háziiparosok ké­
szítenek, annak nem lesz piaca, 
különösen, ha — mint amelyre 
való törekvés komoly jeleit lát­
juk — a háziipar térfoglalásával 
az értékesítés szervezésére is meg­
felelő gondot fordítunk.

Egy érdekes tünete a korszel­
lemnek, mikor azt is olvassuk, 
hogy a katonaságot is bevonták 
a háziipari akcióba. — Ez uj ! Ez 
erdekes. tizinte kiváncsiak len­
nénk a valójában látni, mikor a
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Kopott lelkek.

Elegáns, raffunilt Ízléssel, de nem gaz­
dagon berendezett női szalon. Murayué 
(32 éves, de legfeljebb 24 évesnek latszik.

Érdekes, keskeny, halvány áru. Változó 
kifejezesd nagy zo.d szemek. Rövid egye 
nes orr. Határozott metszésű, puha piros 
száj. Lazán tel tűzött hullámos barna huj, 
rozsda vöt üs reflexekkel. Nyúlánk, hajlé­
kony termel, bizarr, mandulazöld posztó- 
ruhában. Mély althang. Kissé ideges moz 
dulutok,) iSzuláuezy. (3j eves. Igen ele­
gáns szűke és jelenlektelen. Azon egyé 
nek közül való, kiket mindenki megsze 
rét, de soha senki beléjük nem szeret. — 
Kínos at ckifejezésekkel nézegeti gondosan 
manicurözött kezeit, Végre luiveu josagos 
szürke szemeit Muraynera.

Szalánczy : Nagyságos Asszonyom. Lá­
tom az arcáról, hogy már regen kitalálta, 
hogy nem azért jöttem ezen szokatlan 
órában, hogy a premierről referáljak, vagy 
elmeséljem, hol vacsoráinak többen, — a 
Hungáriában, vagy Uentrybeu. Igen fon­
tos, hm . . . kényes megbízatásban jöttem.

Muraynó (alig észrevehető gúnyosan,

jóakaró mosollyal): Ah, oh valóban. Hát 
csak rajta 1

Szalánczy (habozva) : Zsadáuyi Zenó 
nagybátyja meghalt.

Murayné (fagyosan): Isten nyugosztalja
Szalánczy : Vagyonát Zénóra Hagyta.
Murayné (kis redővel a homlokán): 

Reáfért.
Szalánczy (meglepetve nézi Murayné!. 

Kis szünet után) I Asszonyom nem hiszem, 
hogy ne tudná, miszerint Zsadáuyi a leg­
jobb és legőszintebb barátom, kinek nin­
csenek elöltem titkai. Tehát arról is van 
tudomásom, ami szivének legnagyobb örö­
me, s egyszersmind a legnagyobb bánata.

Méraynó (idegesen dobol a karosszék 
könyöklőjén); Es az . . .

Szalánczy (melegen): Hogy önök sze- 
iétik egymást.

Murayné (ajkába harap s hosszasan gon­
dolkodva néz maga elé. Hirtelen felkapja 
fejét): Látom már, hogy valami komoly 
mondani valója van. Elengedem a beve­
zetési. Rukkoljon ki vele egyenesen.

Szalánczy (sérlődve): Amint kívánja. 
Tellát mondtam már, hogy Zenó nagy­
bátyja meghalt s egész vagyonát unoka- 
öccsere hagyta. Sajnos mindketten tudjuk, 
Zenó nagyun módon élt s igen sok adós­
sága van. Ha lehat azokat kiegyenlíti, nem 
marad neki főbb, mint körülbelül négy 
venezer forintnyi töke.

Murayné: Ez Zsadányinak ép egy évre 
elég.

Szalánczy (nekimelegedve): Igaza van. 
Csakhogy Zenó uj életet kiyán kezdeni. 
Megunta ezt a léha életet. Éseak-Ameri- 
kában van egy régi barátja, aki szintén 
könnyelmű élet után vagyona roncsaival 
odamenekült s most mint farmer marha- 
tenyésztéssel szép vagyont szerzett. Ezen 
légi barátja már régóta buzdítja, hogy kö­
vesse példáját, Zenó reméli, hogyha meg­
maradt tőkéjét befekteti egy fa mba és 
szorgalmasan dolgozik, úgy igen gondtalan 
eletet biztosit úgy magának, mint társ­
nőjének.

Murayné (meglepetve felpillant); Társ­
nőjének :

Szalánczy (érzéssel): Igen asszonyom, 
társnőjének. Zsadányt egész jövőjét az ön 
kezébe helyezi. Ön elvált asszony százssor 
mondta, hogy unja életét, mely volt férje 
pazarlása miatt már nem is egészen gond­
mentes. Határozzon. Ha rászánja magát, 
hogy elkíséri Zenót s megosztja vele az 
uj élet örömeit és keserveit, úgy ő még 
ma felel barátjának, elintézi ügyeit s mint 
egy uj, egy boldog ember fordít hátat régi 
eleiének s a régi világnak.

Engem bízott meg, hogy őzt önnek meg­
mondjam, nehogy önkéntelenül is befolyá­
solja határozatát. Hogy szabadon vála­
szolhasson.

Murayné (hallgat. Area lágy, tnólá*é
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szépen feszüld császári nadrágra 
rákerül a munkáskötő s ahol a 
bakamiat.vánk pörgött, <>:l most a 
munkás előmoster tanítja a baká­
ikat, hogy készül a szatyor, a 
p Ipucs, meg a favilla. — Valami 
húsz ilyen kaszárnya-tantól vám 
van. Katonai regulával s itt e té­
ren ez a regula fényes sikereket 
ért el máris.

MindezeKet összegezve azt a 
bölcs uj szentenciát kell elmon­
dani erre a becsületes szándékra, 
hogy az emberiségnek az a b-g 
nagyobb jóttevője, aki minél több 
munkát tud a népek millióinak 
adni. A munka a legfőbb jó a vi­
lágon. Ivs a téli linzi ipar kérdését 
fejtegetve, valóban nem szabad 
elfelednünk a kérdés etbikái je­
lentőségét. A munkában eltöltött 
életen ritkán vesz erőt a tanya, 
a nem boldoguló, a szerencséiből 
ember szokott keserűsége. Amint 
ahol izmos házi ipar kezdeteit, ke­
vesebb a korcsmázó, lézengő nép 
és nem tudnak a hlyeket horgá­
szó vándorszónokok zavaros ta­
naikra híveket fogni.

Méltán elvárhatjuk, hogy mind­
azok, akik a né]) hivatott vezetői: 
lelkészek, tanítók, jegyzők, birto­
kosok a falu népe jóvoltára a leg­
nagyobb szeretet el fogják fö!d- 
m ive lés ügyi kormány szép szán­
dékát támogatni s mindent elkö­
vetnek, hogy ahol háziipari kur­
zus van, a nép ti,-Á minél nagyobb 
számban keresse föl és ahol még 
nem volt, annak rendezése érde­
kében a szükséges lépéseket ide­
jén megteszik.

K RÓNI K A.

Lakás mizéria.
Mi vidékiek rövid idővel ezelőtt még 

fölényes mosollyal olvastuk a nagy varo 
suk lakóinak vergődését, ti sohasem gon­

doltunk arra, hogy mi is hasonló son-ra 
jutnak. Fődig ez bukó vetkezőit. Szigony 
családos embernek bizony nem szabad a/ 
„Egészségtan" emui tankönyv ideális 
szab ily óinak megfelelő lakás után hajlói 
rászui. Mert hoppén marad! bnu itmni 
nons veszély fenyeget. Nemcsak hogy nem 
húzódhatunk meg rozoga viskóban, di­
alóg annak is ki vagyunk téve, hogy záros 
határidőn belül a szabad természet ölen 
gyönyörködhetünk a nap meg a többi 
rejtélye, égitest i mi bolygó járásában. Lakás 
mizériáról beszélek. Úgy hiszem cikkem 
egybehangzó veiemenynyel találkozik, ha 
egyszerűen leszögezem a tényt. Lakás hi­
ány van. A dolgon ezzel ugyan még nem 
lódítottam valami nagyot. Mert hallgatag 
fejbólogutással úgy hiszem még Ameri­
kában sem építőitek fel bérpalotát.

Furcsa állapotok uralkodnak Barcson. 
Ha egy idegen vetődik városunkba s cső 
könyösen ragaszkodik a letelepülés esz­
méjéhez, bizony szegény talár vért izzad 
mig lakást kaphat. Szaladgál fűhöz fához 
Kapacitál, odaígéri a lelke üdvösségét és 
(miért nem ? E ég olcsó dolog ez ina) S 
ha már bemibózhattu magát egy kis lyuk 
ha, hát Uram Isten nem egyszer vakar 
galják meg talpát egy kis stajgerolással, 
no meg icipici pótadóc.-Aávai, No de hi 
szén mindezek csekélységek melyekhez, a 
csendesen csörgedező vér már hozzászo­
kott.

A telkek árainak hirtelen minden át­
menet, nélküli fölszükkenése, nemkülönben 
az utolsó évek építkezési krachjai kedvéi 
szegték mindazoknak, kik tőkéjüket épii 
kezesbe óhajtották fektetni. Idevágó pél­
dával illusztrálom midőn a végi időkbe nj u 
lók visza s felemlítem azon tényt, hogy azt 
a te,két, melyet jelenleg Dr. Siklósi birtokol, 
pár évtizeddel ezelőtt (ne lessenek azért 
„nagy“ időt gondolni) az első tulajdonos 
száz rémes forintért vesztegelte, Ma ez a te 
lek komplexus letintélyes vagyont képvisel. 
A jelenből véve a példát érdemesnek, tar 
lom ideiktatni, hogy a Kaiser féle ház telek 
négyszögölenkint ezelőtt 4 évvel kb. 6 é:- 
n egy cd forintot kóstált. Ma hasonló fekvé- 
vésü telekért négyszögölenkint kb, 40 45 
koronát is elkérnek.

E helyen szólhatnék a minden rendszer 
nélküli építkezésről. Csodálatos dolog, hogy 
Barcs a mocsaras Inpályos területeken ter­
jed, melyek ép uuy mondhatók egészségte- 
ennek, mint az építkezésre alkalmatlan­

nak. — Ha én bent ülhetnék a bársony fo­
telban a dirigensi pálcával megmutathatnám 
az utat, melyen Barcs fejlődésének haladnia 
cél lene ? Mórt ezt ne a mocsaras tőzeges

vidéken keressük, hanem ott fönt a csen­
des álmai alvó kórház épület mögött. Ott 
oyitanék egy nj utcát s lm én gazdag 
ember volnék (nein pedig szerény on dotált 
„nagyszájii ténsur“) hál pillanatig sem 
haboznék. Oda építőnek egy a modern kor 
színvonalán álló bérpalota'. Dusán meg­
hozná ea befektetett lőxe kamatját. 
Gazdag maiin önökhöz, az önök és száz 
ember erdőkében emelem fel könyörgö 
szavamat. Mert ha fül is csapnak vámpír 
és piócának, még marad euy vigasztaló 
'udat, mely megnyitja önök előtt a meny- 
ország kapuját, hogy a kikőpülyözött vér 
helyett legalább modern konforllal beren­
dezett lakást, nyújtanak. Nem pedig mint 
most I Ronda rozoga piszokfészket !

SEXTUS.

H 1 B
— Villamos világítás Barcson. Vá­

rosunk villamos világításának ügye any­
umra megközelítette a véglegesítés stádíu 
mát, hogy a szerződés tárgyalása már fo­
lyamaiban van. A barcsi serléshizlaló 
részvénytársaság igazgatósága megkezdi 
már a magánfogyasztók jelentkezésének 
gyűjtését, mert még mielőtt megkötné u 
villamvilágitásra vonatkozó szerződést, — 
Barcs község elöljáróságával, szüksége 
van a uiagánvilágitás megfelelő lángok 
mennyiségének biztosítására. Az elektro­
mos áram 7 (hét) fillérbe kerül hectowat- 
tokénl, tehát. IG gyertyaláng erejű áram 
óránként 4 és egynegyed fillérbe kerül, 
ezen díjszabás olyan mérsékelt és olcsó, 
hogy úgyszólván a petróleum világítás is 
többe kerül A villamos világítás beveze­
tésére mar annyian jelentkeztek, hogy biz­
tosítottnak látszik városunk villamos vilá­
gítása. Hitelt érdemlő helyről értesülünk, 
hogy a barcsi sertéshizlaló rvt. a villamos 
vezetéknek az egyes házakba és lakásokba 
való bevezetését önköltségen, tehát olyan 
olyan olcsó árban fogja teljesittetni, hogy 
még olyan felek is, akik bórliázakban lak­
nak, bevezettetnék lakásukba a villamos 
világítást.

— Izraelita anyakönyvvezető. Heil- 
pern Lázár hitközségi alkalmazott aki a 
1885. évi 1924. sz. v. és közoktatásügyi 
miniszteri szsbályrendelet 2. §-ában kívánt 
minősítéssel bir, a barcsi izr. hitközség 
any aköny veinek vezetésével meg bízat ott.

— Település. Werk man Mátyás és tár­
sai Barcson a „Nyireserdő“ alatti dűlőben

kifejezést ölt. Ajkain szomorú mosoly j it- 
szik. Hirtelen hangos, dallamos, szűnni 
nem akaró kacagásba tör ki) : Zsadanyi 
mint farmer Pompás ! Milyen nagyszerűen 
nézne ki az ő nyúlánk diplomata alakja 
a nyers vászon-zekében. Blazivt, szőke ar­
cával a gyűrött búr kalap alatt. Vékony 
lábszárain a goromba, sáros csizmákkal. 
Igazán érdemes volna elmenni ezért a lát­
ványosságért.

tizalánczy (megbotránkozva): Ön nevel ? 
Gunyolndik ? Ez az ön válasza, midőn egy 
férfi egész eletet, sorsát, szerelmét az ön 
iánál elé teszi ?

Moray ne (lassankint megkomoiyodva) : 
Maga nagy béből, Megholránkozil; a neve­
tésemen, pedig ez az egyetlen valasz, me­
lyet erre a kalandos prepozícióra adhatok, 
tizvgeny Zsadányi : Farmernak akar menni. 
Egy olyan ember, ki ha nem kaphatja 
meg a szokott illatszerét, hát beteg. Ki 
rueg n kabátját sem tudja felvenni egye­
dül. Ki nem tud egy lépést son leiun 
olyan cipőben, mely nem Londonból való 
Ilyen ember akar negyvenéves korában 
uiurhateiiyészléssel pénzt szerezni I Belát­
hatja, hogy ezen nevetni lehet.

tizaláucy : Ez mind csupa apróság. Erős 
férfiakarat legyőz mindent.

Muray nó: Az ám, erős férfiakarat. Hisz 
éppen ez az, amivel Zsadanyi nem rendel­
kezik többé. Az ö jellemében minden 
osuvar meglazult. Nemcsak az idegei kop­

tak el. Elkopott a lelke is. Maga a sze­
memre veti, hogy ő szeret és én nevetek. 
Dehogy szeret, azaz leguiabt) nem úgy, 
mint azt egy olyan nagy gyerek, mint a 
milyen maga képzeli. Melegedni kíván az 
ón szerelmem tüzénél. (Sóhajtva); Pedig 
annál megfagyok majdnem magam is

tizaláucy : Tehát nem szereti Zénót ?
Murayné : Ő az egyetlen fél fi, ki valaha 

érdekek s valószínűleg szeretném is, ha 
tudnék egyáltalában szerelni Hanem volna 
az én lelkem is olyan kopott... Csodál 
zik ? Pedig úgy van. Úgy e azt hiszi, hogy 
egy tökéletesen korrekt, rendezett körül 
uiények között élő asszonynál az lehelet 
len. (tizilujon felvetve tejét.) H így je meg 
kedves barátom, sokkal több érzést és 
áldozatot várhat egy férfi az olyan nőtől, 
kinek ö az ötödik szeretője, mint attól az 
asszonytól, kinek ö a harmincharmadik 
árlutlanmflirtje.

Látja mi már leánykorunk óta megszok­
tuk, hogy vigyázunk, nehogy valami „os­
tobaságul'* csináljunk. Azaz ne engedjük, 
hogy a szivünk megszökjön az eszünkkel, 
mert hal ostobaság volna elszalasztani a 
a jó parthiet egy kis érzelgősség miatt. 
Ugy-e? Ha aztán mógcsinálluk a jó párt­
áiét, ott áll a „conveiiancü" nevelésünk, 
elveink stb., miknek újra meg kell hozni 
az áldozatot.

De megmarad a hiúság és a kíváncsi­
ság. Belenézni egy fórfilélekbe. kicsit meg

bolygatni a nyugalmát s ha érezzük, hogy 
egyik másik esetben a mi nyugalmunk i- 
veszélybeii van akkor óvatosan és biztos 
san lekopn»' % _is érzelemvirágocská- 
nak első rügyeit s meg örültünk, hogy a 
mindennapi élet unalmában kis emócióra 
lehettünk szert A lelkiismeret som nagyon 
báni, mert tisztelet a kivételnek, maguk 
nem is érdemelnek egyebet. De igy kopik 
el a mi lelkünk is lassan menlheiot- 
lonül . . .

Ugy-e belátj a hogy furcsa kis farme­
rek volnánk mi kelten ? Biztosíthatom ma­
gát, hogy Zsadányi nagy szerel ne rögtön 
megcsuppuna, ha engem kre'.onruhába latna 
kenyeret dagasztani s megvallom őszintén, 
hogy én sem tudnék lelkesülni egy izzad­
ságát löriilgető, kapadohányt pipázó marha- 
tenyésztőért.

tizalánczy (feláll: tehát mit mondjak 
szegény Zenónak?

Murayné : Mindent. És hogy estére vá­
rom teára.

Sz ilánczy (meglepetten) : És ön azt hi­
szi, hogy eljön ?

Murayné: Persze, hogy eljön ? Ha neiu 
is ép pen az én kedvemért de mert meg­
szokta ezt a magas láiulászékel, az én 
kék virágos Csészéimet . . . Tessék ? Azt 
hiszi, hogy haragudni fog? Dehogy fog, 
hiszen még haragudni sem tud szegény. 
Hisz olyan kopott a lelke, olyan kopott.,,
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Január 24. Büros ós Vidéke
fokyö birtokukon telepengedélyért folyu 
módiak téuim/y,irtási telepre nézve. —' A 

• helyszíni szemle f. hó 28 áu délelőtt lei 
11 órakor lesz megtartva. A tervek a koz 
ségházánál megtekinthetők.

— Tálait tárgy. Riporterünk (T) f. he 
17-én este barangolásai közben a litres 
Dravavidóki tpmztar lépcsőjén egy th*.k :t«; 
csipke fej kendői (soliwal) tál ál f. A berni 
letes megtaláló — illő jutalom mellett - 
szívesen átszolgáltatja igazolt tulajdonosú 
llak. Bővebb a szerkosz lősé giitil; be 11.

— Bioskop színház. Barcson, a Gumi 
szálloda régi színház-helyiségében minden 
másnap uj műsorral előadások tart imák 
Az előadások érdekes voltánál fogva meg 
érdemli a színház igazgatósága, hogy a 
barcsi közönség kellő pártogásban része­
sítse, A szóban lurgo Bioskop színház a 
legújabban tökéletesített mogozfony kép 
színház, mely felülmúlja az összes eddigi 
mozikat.

— Nyereménytávgyak kiállítása
A 1 előli ház tárgysorsjatokúnak főuyero 
menyei már ott pompáznak ti fővárosi 
forgalmasabb u'eák kirakataiban. A Kos 
suth L íjos utca 4 és Rikóed-ut 1 szánt 
alatt ievö üzletek kirakataiban, ragyogó 
fényben diszlik u 25.000 koronás brihian 
sokból összeállított ékszerkollekció, amely 
böl általános esodálat tárgyát képezi a 
274 brilliánstól ragyogó culiie-re, mely az 
ékszerész-művészet valóságos remeke. Az 
ötvösművészet kiváló darabjai a második 
két nyeremény tárgyai is. Megannyi Löw 
Sándor udvari szállító gyárából került ki. 
Petőfi összes költeményeinek vaskos aj ón 
dékkiadasa már kikerült a s.ijtó alól és 
mindenki megkapja, aki a Pető fi-sorsje­
gyekből legalább 40 űrből megvesz, vany 
elhelyez, lágy sorsjegy ara 1 korona. Ilii
Zíilb llJítl illi.il Cills Ó ííli 1, —- íS0l'SjL*uyiik

k .phalók és rendelhetők Budapest IX., 
Boráros-tér ti. szám és az összes hazai 
tőzsdékben.

— Verekedő és tolvaj cigányok.
Folyó hó I -én este llu inuk szén tg v örgy 
község határában letelepedve levő 7 kuny­
hó oláh cigány megittusodva ö szeveszett 
mi közben nagy karokkal Bogdán Ferenc 
és öccse János úgy elverték Kai anyós Ar 
vai Istvánt és ennek 16 éves Frzso loá 
nyál, hogy súlyos sebekkel kórházba kel 
lett őket szállítani. Továbbá a kél vere­
kedőre ős még 5 társukra a nyomozás 
alatt a csendőrség 20 korona értékű, grót 
Széchenyi Péter tulajdonát képező ölfa- 
lopást is reá derített, miért is elfogultuk 
a szigetvári járásbíróságnak átadattak.

— Árnyai kabarét. A közismert Ár­
nyai szintarsulat ismét Barcsra jóit. Elő 
adasail már tegnap kezd le meg a G.u'in 
szállodában. Ma vasárnap uj műsorral 
szebbnél-szebb darabokat ad elő. Felhív 
juk a közönség figyelmét az előadásokra, 
mert úgyis ritkán lehet részünk az ilyen 
kiváló művészeti előadásokban,

— Falopas. Islvándi község határában 
levő uradalmi erdőből, mely Mandl iá a in u 
baranyaszentlőrinci lakos bérlő tulajdonai 
képezi, Balog Fai kas István, Balog Far­
kas Józset, Bodor János es Bognár János 
islvándi lakosuk folyu tél toly urnán 200 
korona értékű fiatal nyn faágukat ellop 
Iák, melyből nyiifa-seprukuL készítőitek es 
azt piacokon eiaiu.siluitak, úgyszólván ez­
zel kereskedtek már régóta, du most az 
egyszer rajt vesztettek a reg űzött, keres­
kedésükkel, miután a cs ndörség ny omára 
jött a dolognak és azzal vaiett veget, hogy 
tőlük Sül) ürb nyírfa seprűt elkobzott, me­
lyet szintén eladásúra készítettek es az 
illetők a biióságnak feljelentettek lopásért.

iiökt tisztséget aseretelt főszolgnbiránk 
ísárkőzy György tó.ti be. A rendező bi 
zollsag mely folytán folyvást gyarapodik s 
az eddigi koolumplálás szerint közel száz 
Uigot fog zzámbilui, a legkedvezőbb aus 
picimnek mellett szorgalmaskodtk. Itt e 
íi dyen emiiijűk meg, hogy a rendező bi 
/ottsúg fmyo hó Jl-én este 8 órakor a 
'.VV'csi l'arrask ör helyiségében plenáris 
liítíMt -trl., melyen a program végleg.-s 
megi!! tpjiása, valamint ativábbi teendő!; 
negbeszélése kerül szőnyegre. Az érdek 

hides az estély iránt oly nagy, hogy a 
rendezdbizotíság megbíz nsából e helve . 
uOzzuk a nagy közönség tudomására, hogy 
íz estélyié vonatkozó meghívók február 

cinjén küldetnek szét, Mint értesülünk a 
jegyek elárusitusárn lányokat fog a ron 
:ezö bizottság felkerül s mindenesetre ez 

száj) lányokkal toborzott bájos csapat 
nüködése az estély sikerét nagyban fogja 

elmúlni.
A műsor összeállításának munkálataival 

i rendezőség programmot előkészítő bizott­
sága jóformán már elkészült s ezt a folyó 
hó 31-én tartandó nagybizottság elé ter­
jeszti. A műsorból annyit elárulhatunk 
iogy ez a lemagasabb nívón áll. Ez túl­

nyomó részben klasszikus irányú, s osak 
i két utolsó mii sorszám tartalmaz vigubb 
dolgot, melyet szerencsés kézzel illesztett 
be a programmal előkészítő bizottság a 
műsor keretébe.

Mint említést tettünk a rendezőség nem 
csupán a helyi uiőkre támaszkodik, iianem 
figyelmét a vidékre is kiterjeszti ’azáltal, 
hogy a rendezési munkálatokra vidéki 
fiatalembereket is felkér. Nem akarjuk 
óinni, hogy a nemes célra való tekintettel 
ezt. bárki is visszautasítsa sőt jóleső érzés 
tölthet id mindenkit, hogy az emberszere- 
•etuit átitatott eszmének megvalósításában 
részt vehet.

Figyelembe vévé a széles mederben 
tulyo rendezési munkálatokra nemkülöm 
ben azt, hogy lapnak szerkesztőségénél 
vidékről is kérdezősködnek s érdeklődnek 
merjük állítani, iiogy ez az estély művészi 
kvalitársainál fogva a léi yesen s jólsike 
rült estélyek történetében emlékezetes 
helyei fog elfoglalni.

— Kaszinói estély. Igen kellemes 
hangulatban folyt le folyó hó PJ án a 
„Barcsi 1 ársaskör“ által rendezett táncos 
tely. Ennélfogva zajos sikerről számol ha­
tunk be. Az egy begyül t közönségen csa­
pongó jókedv s vidámság ömlött el. Ez 
tetőfok át a szuppé csárdáinál érte el, mi 
lón közkedvelt cigányaink Zzolnay Vili 

prímás vezetése mellett a tüzesnél tüze­
sebb csál das nótákat húzta a talp alá. A 
mulatságnak csak a kakas kukorékolás 
vetett veget. Külön dicsérettel kell meg­
emlékeznünk a fiatalemberekről, — o'tér­
ve a dívó szokástól lankadatlan buzgalom­
mal ropták a táncot. Tehát a lányok sem 
panaszkodhatnak s Így egy kellemesen el 
töltött estéy kedves emlékeivel távoztak a 
fényes bálteremből. Az vstólyeu jelen vei­
nk : Asszonyok: Dózsa Sándorné, 

Elek Anniimé, Friedmann Miksádé, Hertz 
.Józsefné, Honig Íz donié, dr. Kapoiyi Vi 1 -
mnsnrt Ív m I il, tv \ 111: * IA \ I .»•»r,.« t / l.... i .• ;

Barcson létesítendő polgári fiúiskola alap- 
javára t. év február 2 au a Rosits József 
tele vendéglőben zártkörű táncmulatságot 
rendeznek.

sz ER KESZTŐI C'Z EXETEív.

Több vidéki A József kir. herceg 
sz inutoru u Egyesület javára reude:ondő 
e.stolyre vonatkozó felvilágosítást lapunk 
napi hir rovatát) in kimerítő forintban ta­
lálják. Az estély további fázisairól kiön­
teni. inig legünk emlékezni.

■ A magyarországi Cionisták or - 
iszákos bizottsága, Budapest. Az om-
o,kimtől megkaptuk, melyet azonban — 

annak elóreboesájlasa u án, hogy mi a 
legmesszebbmenő liberalizmusnak vagyunk 
(i liiviii sajn ílii'n mkra iioui ism ;rtothöl- 
lük. Ily mélyreható eélt e lap hasábjain 
nem feszegethetünk. Mfitóztassanak ezt 
elismerni s bennünket a továbbiak alól 
felmenteni.

T. A beküldött vers csapni való. A 
verselés legelemibb szabályainak üzen 
véres hadjáratot. A szent berekben ugyan­
csak rózsák nyíltak, mint a milyent őn 
mogé,.ekel. T. Ezentúl több belátást és 
kíméletet kérünk.

S. Barcs. Válogatunk. Van egy ne - 
nany talpraesett. Ezeket közre fogjuk adni.

Szülök 8 ex tus nem kívánja magát 
e helyen megnevezni. De ha az útja erre 
mi tulénk vezet s informálódik, hát úgyis 
megtudja. A küldött üdvözletei hasonló 
érzelemmel viszonozza. A másik kérdésére 
négy belső munkatárs tizenegy tudósitó.

— Szuloki tudósítónknak. A kimé 
ritő tudósítást igen köszönjük. Egész terje­
delmében leadtuk. Szívélyes üdvözlet.

KÖZGAZDASÁG.

TÁNlMULATSAGOK.

Szanatórium estély.
^ A József Királyi lie: cég Szanatórium 

Egyosuiet javára február 20-un rendezendő 
estély igen fényesnek irgérkézit; A véd

mosué. Kondor Mi te sán éj M írvay Gyulanő, 
Puli at csel; Henriimé, Sárköry György né’ 
Schuihof Hugűiié, özv. Stern Gyuíáné’ 
Stern Hugónó, ölem L íjusuó, Szirtes 
Aduifué, Üveges Ferencué, özv Weis.s 
Abrahámné, \V eriheim Jozsefué. L á 
fi y o I; . Bűnözi Margit, Enne! Szemű ne, 
Hertz Rezsin, Hoch Irma, Hónig Annus-’ 
' *, Kra.uzir Alma, Lenidörfer Kamiliia, 
Piszar Lujzilui, Schulhuf Ilonka. Steril Ma- 
liatimi, Sitin Paula, Üveges Mariska, 
V echlur Melania.

A szuloki Alsó Olvasó Egylet f. hó 31- 
éu Szuiokban a Németh Gabor féle ven­
déglő laucestélyt tart.

A barcsi iparteste lel elöljárósága f, év 
február 0-an u Kőiomi vegudéglő lermei- 
ben Vulkó Gjuia ipaihatusági biztos véd­
nöksége alatt saruörü tanévig dmat ren­
dez.

A bared szakácsnői; és szobuloányok a

A „Hermes Magyar Általános Váltóüzlut 
Részvénytársaság, Budapest, 

heti jelentése a tőzsdeforgaloinról 
és a pénzpiacról,

Budapest, 1908. jun. 21.
A tőzsde a lefolyt hété i az üzlettelenség 

jegyében állott, és azon vétel kedv, mely a 
Törökország és monarchiánk közt létesí­
tett megegyezés nyomában mutatkozott 
volt, ellensúlyozást nyert azon tartózkodás 
által, melyre a belpolitikai helyzetnek bi­
zonytalansága indítja a közönséget.

A forgalomba került iutemationális ér­
tékek árfolyamai a csekély érdeklődés 
folytán némileg lemozsolódlak, anélkül 
azonban, hogy számottevő árváltozások 

I volnának feljegyezhető!;, és kivételt képez­
nek egyes helyi értékek, melyek az azok 
iránt nyilvánult kereslet toly tan míg főbb 
áremelkedést értek el. így pld. az Adria 
tengerhajózási részvények javultak kb, 38 
koronával, azon hírekre, hogy a társaság 
az Atlantién tengerhajózási társasággal 
fuzionálni készül, továbbá, hogy az uj 
subventió szerződés ilágyon ludvező ala­
pon fog megköttetni, emelkedtek továbbá 
i Belliiéi; féle gépgyári részvények ked­
vező mérleghirukio, slb. A budapesti kö­
rül I vaspálya részvények árfolyama némi 
csökkenést szenvedett, miután az egyes 
érdekcsoportok részéről, postliójuk erösi- 
'ősére huzamosabb időn keresztül eszkö­
zölt, korábbi jelentéseinkben jelzett vásár­
lások megszűntek. A gurf Szápáry László 
és Sándor Pál vezetése idillt álló rész­
vényes csoport ugyanis a társaság eddigi 
vezetőségével megegyezésre jutott mely­
nek ,értelmében négy régi igazgatósági 
tagnak kiválása mellett uz említett cso­
port bizalmi emberei közül heten nyernek 
az igazgatóságban helyet, és a csoport 
óbajának megfelően a vállalat bankári 
műveleteinek keresztül viteleben a Magyar 
Általános Hitelbanknak fog szerephez jutni.

A befektetési értékel; piacán nem igen 
fordultak elő változások, sőt u 4 százaié*
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k os ma gyár koronajáradókban is nagyon 
korlátolt" volt ixz üzlet, miután a tökébe 
fektetést kereső közönség egy része n 
legözolebb kibocsátásra kerülő 4 fél sxA 
zalékos Állami pénztárjegyek jegyzésében 
résztvenni óhajt, és iv/.oaitiviil külföldön, 
ahol ezen kincstári jegyek iránt szintén 
élénk érdeklődést tanúsítanak, a-; uj orosz 
jArad'km f. hő 23 fűi megtartandó aláírásva 
igen tetemes összegek vaunak loköLve.

A 4 fél százalékos magyar kir, pénztár 
jegyek f. hú 26 ,ui fognak 99 fél százaié 
kos áron aláírásra kerülni, mely alkalom- 
bél a „Hermes“ Magyar Általános Váltó 
üzlet r. t. Budapesten, IV. Koronaherceg 
utca 5, már most fogad el előjegyzéseket 
a közzétett prospectus feltételeinek értel­
mében.

A hét nevezetesebb árfolyam változásai 
a következők voltak ;

jan. 17 jan. 21.
40o magyar

kúi'onajnrudék _91.25
Magyar hitelrészvóny 72b
Hiimmmráuyi vasmű 

részvény 521.
Schlick féle gépgyár részv. 442. — 
Budapesti közúti vas­

pálya részvény 577.—
Adria tengerhajózási

részvény 134.—

91.20
725.—

520. - 
455.—

o to.—

412 —

Zsinkói csárda
Dt'ávn-S/.übolcs k rizsé*1 bon (Ba- 

ratíjya in.) az uj drávai hid és 
nugv keiub-i'gyár közelében, mely 
ital mérési joggal hires a mely 2 
ivószobából, 2 konyhából, 2 lakó­
szobából, pit tűéből, élésk murából, 
istállóból os fészerből áll, tm Ív­
hez 6 hidd prima szántúlobl lot­
tózik tulajdonos agg kora miatt 
eladó.

A I- orv-ma a tulajdonostól mü­
veit i'öHleken ki\ii! K ..(HM) évi­
in' rt jüvc-delmvz tiszt A; í

Cint : Lőwy Ferenc, Siklós.

Kgy jó házból való íiu lapunk 
n v omdájúba n

Sónak
azonnal fel véteti l<.

MEGHÍVÓ.
A Barcsi Sert*«ht»laló B«i»v*nyt*r«a»ág 1 '.JOLI. evi Mirmir hó 24 én d.

e. 1! órakor a Társaskör termében

XXIV. rendes közgyűlését
tartja, melyre a t. c. részvényesek*) tiszteiéitől meghivatoak.

A részvények az intézet pénztáránál leendők le.

NAP1RISND .
I. A szavazatszedő bizottság választása és két tagnak a közgyűlési jegyző­

könyv hitelesítésére való kiküldése,
.2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A felügyelő bizottság jelentése.
4. A zártnérlog bemutatása s a feln-entvói.y megadása.
5. Határozathozatal a tiszta nyereménynek mikénti felosztása iránt.
6. Elhalálozás folytán megürült, Barcson lakó két igazgatósági tag állásának 

választás utján betöltése.
7. Netáni indítványok (17. § h) pontja).
Barcs, 1909 január 22-én.

ás igazgatóság.
Zárszámadásaink a közgyűlés előtti 8-ik naptól kezdve intézetünk hivatalában

betekinthetek.

*) 9. §. Minden részvényes, illetőleg meghatalmazottja, ki jogával élni akar, 
köteles joga alapját képező részvényeit, melyeknek azonban legalább hat héttel a 
közgyűlés előtt nevére kell Írva lenniük, 5 nappal a kőzyoülés megtartása előtt az 
e végre megjelölt helyre letenni. E felett igazolási jegy álhttutik ki, melyért a le­
telt részvények bármikor visszaadatnak.

17. § fi). A részvényesek indítványai csak akkor tárgyalhatok, hu legalább 
14 nappal a közgyűlés előtt az igazgatóságnál Írásban benyujtaOak.

Utánnyomat nem dijaztatik.
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Megfojt ez az 
átkozott köhögési

Kapható:

oges, re Ív íO!
és elnyáikásodás ellen 

gyors es biztos hatásúak

Egger melipasztillái
aa étvágyát nem rontják 

da kitűnő izüek.
Doboza 1 és 2 kor. 

Próbudoboz 5U filler.

Fó és szél küldési raktár:

„NÍD0Rl‘ gyógyszertár
Epést, VI., Váci körút 17.

Éljen I

fill)!/

Enger metlpaszlilláji
cs.tkh unar 

nn ggfógyilolt !

BARCSON Kölnit Sámuel
BARCS TEHER Szöuyi lilcliurd 

Visy Sándor 
S Irimou JenőSZIGETVAR

gyógy -zevtárakb .n.

1^ — 28

Sszőlöoltvá-iiy, amerikai és hazai 
| vcsszöeladösi hirdetmény.
1 t nagymeltóságii FöldniivePsiigyi Mi- 
I nístei in n 60900 1896. számú szokvány 
1 rendeleté szerint
I válogatott első osztályú sima és gyökeres
I flipária Fortalis, Eupsstris- 

Bfonticóla és Vitis Soionis
! amerikai vadvcaaző, valamint ugyani!) 
ilnnyokra nemesitelt, fenti rendeletnek 
mindenben megfelelő a legkiválóbb bor 

és csemege fajú
gyökeres fás és zöldoltványok

úgyszintén hazai sima és gyökeres 
vesszők kerülnek miiünk ezen évben 

nagy mennyiségben eladásra.
Bad&csonyvidéki Szőlőtelep 

15-20 kezelősége.
Tapolcza, (a Balaton mellett.)

■■■■■■BMr- ----------- rí------ -m—r~-
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meghívó.

A Barcs-Drávavidéki Takarékpénztár Részvénytársaság
részvényesei folyó évi február hó 22-én délelőtt fél 10 órakor saját helyiségben tartandó

XXm RENDES KÖZÖSÜLÉSRE
ezennel meghivatnak.

TÁRGYSOR:

1. A 4 tagú szavazatszedő-bizottság és a jegyzőkönyv hitelesítésére szükséges ő ta„ Vll., ...hi 
-• Az igazgatóság jelentése. w ra8r x<öa.v.tasa.
3 A felügyelő-bizottság jelentése.
4. A mérleg megállapítása, a tiszta nyeremény mikénti fvmw./f.-l /,> „ * 1 határozat. ~ ' miktnti felosztása es a telmmitveny megadása iránti
ő. Az igazgatóság választása.
0. A felügyelő-bizottság választása.
1. Indíts unj ok az alapszaliályok 14. S-a értelmében 

BARCS, 1909 január hó 17-én.

Kivonat az alapszabályok 14 §-ából. igazgatóság.
Ha valamely részvényes a közgyűlés hatáskörébe e<ö Mni-vm- ■ ... .felvétessék, tartozik azt a közgyűlést megelőzőleg legalább 2 héttel az' Iglííaíos^a! iÄu'közÄ ^ h°gX “ ,,af>iremlre

VAGYON flérleg^számla

Készpénz készlet
Váltó kölcsönök *) K 900015 38
loii'ás behajthatatlan követelésekért 500.—■
Jelzálog kölcsönök ---
Kötvény kölcsönök
leírás behajthatatlan követelésekért
Előleg kölcsönök 
Ingatlan
Tégla és szénkészlet 
Értékpapírok
leírva az árfolyam különbözeire

26371 — 
098.—

K 81226.—
375.-

Atlóaok folyó számlában fedezet mellett 
Berendezés leírás után 
Kamathátralékok
Előre fizetett visszleszámitolási kamatok

*) K 364241.80 jelzálogilag biztosítva.

vonnia

12880

>055 K
219821

2üfií3

04000
16390 89

30850

299889 17

Részvénytőke
Tartalékalap-tőke*)
I ngatlan értékcsökkenési tartalékéiul) 
Betétek
Vissleszámitolt váltók 
Hitelezők
Átmeneti kamatok
Fel nem vett osztalékok
Nyereség

TEHER

) Az idei dotatióval K 40,000.-

Veszíeség- és nyereség=számla

Betétkamatuk 
Betétkamat adó 
Adó és illeték 
Fizetések 
Költségek
Vissleszámitolasi kamatuk 
Ingatlan értékcsökkenési tartalékalapra 

(intézeti ház után)
Kötvénykölc.söiiökbnl leírás 
Vtiltóköle,sünökből leírás 
Értékpapír árfolyam különbözeti leírás 
Berendezésből leírás 
Nyereség

korona fill.
_ -

23143 0!
2314 30
4413 
8985 
2895 

21872

77

2:0
67

480
098
500
876
373

27595
20
9G

93640 04

Nyereség áthozat a múlt évről 
\ altókölcsön kamatok 
Jelzálog-kölcsön kamatok 
Kötvény-kölcsön kamatok 
KIőleg-kö 1 csön kamatok 
Folyó-számla kamatok 
Értékpapír kamatok (adómentes) 
Házbérjövedelem (adómentes) 
Önsegélyző Szövetkezet kezeléséért 
Különféle bevételek

TEHER

korona fill.

200000
32547 14

8640
621981 50
384870 13

11206 78
12719 80

20 7 80
27595 96

1299889il 17
lesz.

JÖVEDELEM

korona fill.

800
61773 52
17274 90
2448 78

109 04
3611 44
1320 —

1191 96
2745 60
2870 80

93646
i

04

BARCS, 1908 december 31-én.

Brodszky Károly s. k. igazgatósági elnök.
Kardos Izsó s. k. lókönyvvezető. Werle Gyula s. k. könyvvezető. Stern Hugó s. k. vezérigazgató. Mandl Elek s. k. pénzlarnok.
Fried Albert s. k. Fuchs Adolf s. k Huber Gyula s. k. Kohut Samu s. k. Lederer Rezső s k.

sen fehl

Somogyi János igazgatóság! tagok.
Jelen mérleg, veszteség- és n^s^zámhit a szabalys.enien vezetett könyvekkel tetelröl-tételre összehasonlítván, azt helve- 
elallitottnak es rendben találtuk. BARCS, 1909 Januar 1 f-un.

A felügyelő-bizottság :
Kohut Fái s. k. Kotzián Emil s. k. Révai Soma s. k.
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Meghívó.

\ Barcs-Drávavidéki Takarékpénztár részvénytársasággal egyesült
ÖNSEGÉLYZŐ SZÖVETKEZET

t. tagjai a folyó évi február hó 22-én, délelőtt fél 11 órakor a takarékpénztár helyiségében tartandó

rendes közgyűlésre
ezennel tisztelettel megliivatnak.

TÁRGYSOR:
1. A szavazatszedő bizottság választása és a jegyzőkönyv hitelesítésére 2 tag kiküldése.
2. Az igazgatóság jelentése.
8. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. A mérleg felülvizsgálata, a felmentvény megadása iránti határozat.

a XXI. évtársulat feloszlása és a XXVI. évtársulat megalakulása iránti határozat, 
u. Az igazgatósági tagok-választása.
T. A fel ügyelő- bizottsági tagok-választása. 
s. X'etáni indítványok.

BARCS, 1909 január 17-én.

VAGYON Mérleg-számla TEHER
'•-■L------  . - *K f K ! f-

XXI. évtár?, köt. K 81333.—
le behajthatatlan „ 710. 88023 —

XXI. évtársulati kamathátralékok 1198 89821 —

XXII , kötelezY' nyék 123957 —

XX11I. „ 39777 —
XXIV. , 80966
XXV. 35320 —

Barcs-Drávavidéki takarékpénz-
tár tartozása 26167 68

396008 68

TEHER Veszteség és
K f. K f.

XXI. évtársulat.
K öltségek 19-2 91
Felügv. biz. és hivat, jutaléka 219 76
Kezelési dijak * 390 98
Behajthatatlan követelések 710 —
Folyó évi nyereség 5201 36 6715 01

XXII. évtársulat.
Költségek 296 70
Felügy. biz. és hivat, jutaléka 317 36
Kezelési dijak 547 76
Folyó évi nyereség ►

L- CC cc o 82 5542 64
XX111. évtársulat.

Költségek 144 30
Feliigv. biz. és hivat, jutaléka 154 86
Kezelési dijak 249 98 1
Folyó évi nyereség 1936 49 2485 63

XXIV. évtársulat.
Költségek 268 50
Felügy. biz. és hivat, jutaléka 286 26
Kezelési dijak 317 48
Folyó évi nyereség 2094 97 296 7 21

XXV. évtársulat.
Költségek 223 —

Felügy. biz. és hivat, jutaléka 221 76
Kezelési dijak \ 191 44
Folyó évi nyereség 803 42 1439 62

19150 11

XXII.

XXIII.

XXIV.

XXV.

*) 2165 UalcU'MJ után ii K 5.70.

XXI. évtársulat.
Kötelezvény kamat 
Késedelmi di jak 
Előjegyzési dijak

XXII. évtársulat.
Kötelezvény kamat 
Késedelmi dijak 
Előjegyzési dijak

XXII!. évtársulat.
Kötelezvény kamat 
Késedelmi dijak 
Előjegyzési dijak

XXIV. évtársulat.
Kötelezvény kamat 
Késedelmi dijak 
Előjegyzési dijak 
Átírási dijak

XXV. évtársulat.
Kötelezvény kamat 
Késedelmi dijak 
Előjegyzési 
Beirási dij

K f. K f.
üzletrészek 1111218
nyereség*) 12340 50 123558 60
üzletrészek 12756S _
nyereség 11031 31 138599 31
üzletrészek 47244
nyereség 3254 64 50498 64
üzletrészek 57014
nyereség 3156 81 60170 81
üzletrészek 22378
nyereség 803 42 jj 23181 68

(Ij 396008II 24

JÖVEDELEM
K f. i| R f.

6564
128
22

69
22
10

!

6715 01

5330
169

43

59
05

5542 64-
1

2395
60
29

36
37 
90 2485 63

II ■ I
2798 06 

87 |35 
75 80 
6 |- 2967 21

819 97 
38 |35 
77 |70 

503 60 1439 62
J 19160 11

BARCS. 1908 december 31-én.
4 Brodszky Károly s, k. igazgatósági elnök.

Kardos Izsó s. k. lökönyvvezető. Werle Gyula s. k. könyvvezető. Stern Hugó s. k. vezérigazgató. Mandl Elek s. k. pénztárnok.
Éried Albert s. a Euclis Adolf s. le ^ Huber Gyula s. k. Kohut Samu s. k, Lederer Rezső s. k.

Somogyi János igazgatósági tagok.
Jelen mérleg veszteség- es nyeres.g-száinlát a szabályszerűen vezetett könyvekkel tetelrul-tótelre összehasonlítván, azt helye­

sen felállítottunk es rendben találtuk. BARCS, 1909 január 17-én.

Fuchs Sándor s. k.
A felügyelő-bizottság : 
Révész Jenő s. k. Fuchs Pál s. k.

Síilágyi György könyvnyomdája Baroa.


